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Zastal Zielona Góra vítězem turnaje U14 v
Litoměřicích
Velkou kvalitu nabídl dvanáctý turnaj kategorie U14,
který se odehrál v Litoměřicích. Vítězství získal tým SKM
Zastal Zielona Góra, který musel o zlaté medaile tvrdě
bojovat, příkladem budiž výhra o koš nad Ostravou, o
čtyři body s Opavou a s Litoměřicemi bere Zastal výhru o
jediný bod až v druhém prodloužení.

Turnaj, kde každý mohl porazit každého. První kolo zahájil domácí tým a Mitteldeutscher Basketball Academy.
Domácí tým byl nažhavený a v první čtvrtině získává solidní vedení. MBA zlepšil svoji obranu, ale Litoměřice
jsou i tak úspěšné a vítězí. Druhý zápas nabídl polské derby mezi týmy BC Swiss Krono Žary a SKM Zastal
Zielona Góra. Toto bylo jediné utkání Zastalu, kde získal pohodlnou výhru vyšším rozdílem. České a dokonce
krajové derby nabídlo třetí utkání dne a to mezi BK Opava a Academy NH Ostrava. Ostrava nevstoupila do
utkání v dobrém rozpoložení a celý první poločas tahá za kratší konec provazu. Poločasová promluva v šatně
zřejmě byla důrazná, takže z dvouciferné ztráty se nakonec urodila výhra o devět bodů. V odpoledním bloku
Litoměřice zaváhaly s Žary, což je nakonec stálo medaili. Závěrečné utkání dne nabídlo pořádné drama, které
rozsoudilo až prodloužení. Zastal celý první poločas lehce ztrácel, aby veškerou energii vložil do druhého
poločasu, to však stačilo pouze na "plichtu" po základní hrací době s Opavou. Opava byla otřesena
dorovnáním Zastalu a nakonec prohrává rozdílem 4 bodů.

Všechna sobotní utkání končila kolem rozdílu deseti bodů,  takže velmi vyrovnaná a několikrát rozhodovala až
koncovka. Asi nejvíce se po-té hovořilo o ukání Ostravy se Zastalem, kde rozhodla až vítězná střela Zastalu s
závěrečným klaksonem. Hodně se mluvilo o rozhodčích, kteří svými rozhodnutími podstatně vstupují do
průběhu utkání. Každý ať posoudí sám, třeba shlédnutím utkáním na našem YouTube kanálu. 

Něděle nabídla opět zajímavé utkání. Ostrava si spravila chuť vysokou výhrou nad Žary. Opava, která mohla
téměř získat výhru nad Zastalem si vybrala slabší chvilku a nechala se porazit MBA, který se celý turnaj ve
svých výkonech stále zlepšoval. A opravdovým vrcholem byl souboj Litoměřic se Zastalem, kde se rozhodlo až
v druhém prodloužení. Co o takovém utkání řící, moc toho nejde, lepší je se na něj podívat alespoň ze
záznamu. Každopádně Zastal mohl hrát uvolněně. I případná prohra by ho nesesadila z prvního místa turnaje,
avšak Litoměřice hrají o vše, jelikož jen výhra jim zajišťuje bronzové medaile. Ale shrnuto, skvělá atmosféra,
obrovské výkony obou týmů, skvělé výkony jednotlivých hráčů, euforie i zklamání. Opravdu radost být u
takového utkání být přítomen na místě.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

2.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

3.       BC Swiss Krono Žary (Polsko)

4.       Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)

5.       Mitteldeutscher Basketball Academy (Německo)

6.       BK Opava (Česká republika)

 

https://ceybl.eu/cs/novinky/5
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

  Kacper Radczyc (SKM Zastal Zielona Góra)

 

All-star team:

  Jakub Ostapiuk (SKM Zastal Zielona Góra)

  Karel Novák (Academy NH Ostrava )

  Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary)

  Jan Mašek (Slavoj BK Litoměřice )

  Felipe Felgner Estrella (Mitteldeutscher Basketball Academy)

  Ondřej Gronský (BK Opava)

 

Nejlepší střelec turnaje:

   Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary) -  113 bodů (22,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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